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1. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı DORUKKEMAL isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

Yine, 2 numaraya kayıtlı DORUKKEMAL isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında ve yarışın 1000. metresinde 

usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı HEYFA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı GÖZÜMÜZAYDIN isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

Yine, 3 numaraya kayıtlı GÖZÜMÜZAYDIN isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı ( 6 adet ) 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 10 numaraya kayıtlı KÖYLÜ EFEM isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaraya kayıtlı MUFUKCAN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı SEMİH STAR isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı ATEŞ HANIM isimli atın binicisi Yakup ARAS, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 3 numaralı TAYYAR ALİ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 600 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı OĞLUM ÇİÇEK isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, yarışın 1950. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 11 numaralı EMİRBEYİM isimli atın antrenörü Mehmet ÇELİK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı BERATIM isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4
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7. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan BIG BOSS ALİ isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

4 numaralı BIG BOSS ALİ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı HEIDELBERGERIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8. Koşuda, 5 numaraya kayıtlı STARK isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı ( 6 adet ) 

kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

9. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrasında ve son 800 metrede usulsüz 

kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Adı 

geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Yine, 2 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli yasal işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  9
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